



2016年度十大网络用语出炉 全是套路、葛优躺入选

7月18日,教育部、国家语委在北京发布的《中国语言生活状况报告(2017)》显示,洪荒之力、吃瓜群众等成为2016年中国媒体十大新词语,而葛优躺、辣眼睛、全是套路等成为年度网络用语。



2016年,一大批反映社会百态的词语活跃在社会语言生活中,上述报告列出的年度新词从国家语言资源监测语料库130万个文本、18亿字中经过筛选提取。按照使用频次,报告列出的2016年度中国媒体十大新词包括:两学一做、冻产、表情包、洪荒之力、阿尔法围棋、网络大电影、摩拜单车、山寨社团、吃瓜群众、闺蜜们。

报告称,这些新词可以看出2016年中国社会生活中的重大事件,以及媒体和老百姓关注的热点。例如,报告称一句“我已经使出了洪荒之力了”让没有获得金牌的傅园慧一夜圈粉300万,成为奥运赛场上最受关注的运动员。“洪荒”典出《千字文》第一句“天地玄黄,宇宙洪荒”,“洪荒之力”可以理解为天地初开之时足

以毁灭世界的力量。傅园慧口中的“洪荒之力”是指“尽了自己最大努力”。

除了年度新词,这份报告还给出了2016年度十大网络用语,这次网络语言包括:洪荒之力、友谊的小船、定个小目标、吃瓜群众、葛优躺、辣眼睛、全是套路、蓝瘦香菇、老司机、厉害了我的哥。

在分析“葛优躺”时,报告称,“葛优躺”用来形容随性、放松的状态,有解放身心、自我调剂的味道,

但更多是指颓废或玩世不恭的精神状态。在分析“全是套路”时,报告称,套路原是武术运动的一种形式,“全是套路”现在泛指成套的技巧、程式、方法等,用来形容精心策划的一套计划,会算计人。

除了上述年度新词和网络用语,报告还将“长征精神、两学一做、杭州G20峰会、南海、里约奥运会、脱欧、美国大选、亲信干政、天宫二号、阿尔法围棋”选为2016年度十大综合流行语。 综合

福建原省长苏树林等人被立案侦查

最高人民检察院日前分别依法决定对苏树林、杨崇勇、王银成、周春雨、蔡希有立案侦查。日前,最高人民检察院经审查决定,依法对福建省原省委副书记、省长苏树林以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对安徽省原副省长周春雨以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对河北省人大常委会原党组书记、副主任杨崇勇以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中国人民保险

集团股份有限公司原党委副书记、总裁、副董事长王银成以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对安徽省委原副秘书长、副省长周春雨以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中国中化集团公司原党组成员、总经理蔡希有以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。以上案件侦查工作正在进行中。

据新华社

白银连环杀人案开审 嫌犯认罪

7月18日9时,备受社会关注的甘肃“白银连环杀人案”在白银市白银区人民法院第一法庭不公开开庭审理,部分受害人家属代表旁听庭审。庭审相关情况将于三天审理结束后对外公开。

11时左右,陆续有律师走出法庭。一名受害人家属律师透露,该案件是按时间顺序进行审理的,当天早上审理的两起案件,嫌犯高承勇均平静地承认了,且未向受害人家属致歉。另一位律师告诉记者,基本上所有的家属都要求了民事赔偿,根据每家不同的情况,有些要求赔偿57万余元,有些要求赔偿100余万元,这其中包括

丧葬费、死亡赔偿金、精神损失费等。

18日下午,记者从甘肃省高级人民法院获悉,“白银连环杀人案”庭审情况将于三天审理结束后对外公开。

1988年至2002年,甘肃白银市和内蒙古包头市接连发生11起强奸杀害女性系列杀人案,导致11名女性被害。距离首次作案28年后,52岁的犯罪嫌疑人高承勇于2016年8月在白银市工业学校一小卖部被警方抓获。随后,白银市人民检察院以被告人高承勇犯故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪、侮辱尸体罪,向白银市中级人民法院提起公诉。 综合

江苏人上半年中了60个体彩百万大奖

截至6月30日,江苏体彩各玩法在上半年一共为彩民送出60个百万以上大奖。其中“体彩双子星”大乐透和7位数仍是开出百万大奖最多的玩法,分别达到19个和18个;老牌体彩强市南京和苏州则是夺奖最多的城市,上半年各拿下9个百万大奖。

苏彩



体彩专区

顶呱刮“强力5”新鲜上市 10元最高可中50万

连日的高温,正式宣告酷暑的来临。乘着这股热浪,顶呱刮新票“强力5”火辣登陆我省彩市,该票单张面值10元,共有17次中奖机会,头奖更是高达50万元!

“强力5”作为一款10元面值票,最高奖金极具冲击力,高达50万元,给彩民朋友以“5”与伦比的购彩乐趣。从票面设计上看,“强力5”简洁流畅、动感十足超有范儿,大大的“5”字夺人眼球,视觉效果极强。“强力5”共有5种不同颜色的票面,总有一款适合你。从游戏设计上看,“强力5”采用“符号匹配”+“翻倍”的方式,其中数字5又成为关键通关密码。 小陆



新票样

大乐透和7位数共送出37个百万

在江苏彩市,不得不提两大超级彩票玩法——大乐透、7位数。前者坐拥中国彩市第一奖池,堪称彩市航母,深受江苏彩民喜爱。在全国范围内,江苏彩民也是大乐透中得百万以上大奖最多的地区,上半年江苏彩民毫不手软

夺得19个百万大奖,傲视彩市。7位数作为江苏体彩老牌玩法有着深厚的历史渊源,可谓“铁粉”无数,上半年力斩18个百万紧随大乐透之后。江苏体彩其他玩法也各闪其辉,均染指百万大奖。其中排列5异军突起,以9个百万排到

第三位;竞彩和传统足彩因玩法独特也有着各自的粉丝群,分别以6个和5个百万位列四到五位;11选5、顶呱刮、排列3均有1个百万进账。以上所有玩法在上半年共为江苏彩民送出60个百万以上大奖。

南京苏州各夺9个百万中奖最多

在百万大奖城市排行榜上,江苏体彩十三个地市均收获百万大奖,有趣的是多个市都是并列排位,平分秋色。老牌体彩强市南京和苏州齐头并进,成为夺奖最

多的城市,上半年各自拿下9个百万大奖;在以往的百万大奖榜上不显山不露水的盐城和南通两市,在上半年表现极其抢眼,以7个百万大奖并列第三位;百万大

奖常客无锡和常州则以6个百万并列第五位;扬州、镇江两市则以4个百万并列第七位;泰州、宿迁、连云港都拿下2个百万大奖;徐州、淮安各自擒获1个百万。

11选5、排列3夺百万更为珍贵

在上半年百万大奖排行榜上,大乐透和7位数可谓大奖满天飞,一些百万大奖的出现不得不令人侧目。如快开游戏11选5,该玩法品种众多,并不代表它不会出百万大奖。3月27日,常州

04339网彩民王先生给大家一个大大的惊喜,当晚,王先生来到网点和两位朋友合买了11选5,在当日第71期中一举命中开奖号码,收获总奖金1069200元,成为11选5在江苏上市以来难得一见

的奇观。曾经显赫一时的排列3玩法近年来百万大奖也不多见,但在5月16日排列3第17129期中,苏州彩民老王狂中1338注,奖金累计达到1391520元,捍卫了老牌玩法的尊严。

参与“江苏体彩”微信签到 把iPhone7领回家

7月已过半,不少朋友仍在为这个月的终极大奖iPhone7坚持签到着。说到终极大奖,上个月彩民节喜中iPhone7Plus的朱先生兴奋不已:“当时没想到真就中了!”

来自南通喜中大奖的刘先生和王女士,是一家单位的同

事。因为刘先生很早就关注了江苏体彩官方微信,王女士便是在刘先生的提醒下通过每天的坚守,幸运地和刘先生一起中得了大奖。 安妮



扫描二维码,关注江苏体彩官方微信,累计签到,定期抽奖